

20 декабря на территории нашей школы была проведена беседа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и изучению правил дорожного движения среди учащихся 1-9 классов. Деятельность по профилактике ДТП и изучению ПДД среди учащихся – неотъемлемая часть общей воспитательной работы школы.



дорожного движения; понимание важности соблюдения техники безопасности при переезде на транспортных средствах и предупреждение несчастные случаи на улицах, дорогах и во дворах.

Проведение подобных мероприятий закладывает основу для формирования у школьников устойчивых компетенций безопасного поведения на улицах и дорогах;  
воспитания грамотных и дисциплинированных участников





Беседу проводила инспектор по пропаганде отделения ГИБДД межмуниципального отдела МВД России "Райчихинское" Людмила Страхова.

Учащиеся МОАУ ООШ №3 активно вступали в беседу с инспектором, задавали вопросы и с интересом слушали выданный материал.

